

“恐龙回归”叠加政府扶持举措,时隔4个月——

台州周末电影票房重返百万级

已“静悄悄”数月的台州电影市场,在刚刚过去的周末,因为3D科幻电影《侏罗纪世界3》的上映,而迎来久违的“温暖”——猫眼专业版APP数据显示,6月11日-12日周末两天,台州电影票房146.57万元,而上一次周末票房过百万,要追溯到2月19日-20日这个周末。

也就是说,时隔近4个月,台州电影周末票房重返百万级别,为整个行业带来了“希望之光”。

《侏罗纪世界3》刺激影市回暖

2015年在中国上映的《侏罗纪世界1》收获14.21亿元票房,2018年《侏罗纪世界2》上映时收获16.96亿元票房,算是口碑较好的大片。

今年6月10日,《侏罗纪世界3》同步北美市场,在国内影院上映,首日票房为1.02亿元,是自2月27日以来,国内单日电影票房首次突破1亿元。全国范围内,这部电影首日共放映16万场,当日排片占比达到53.8%,创下今年最高首日排映纪录。

在台州,《侏罗纪世界3》的首日票房为50.29万元,占总票房的93.2%,排片占比比全国数据还要高2%,观影人数达到1.4万。紧接着的周末两天,6月11日票房为69.44万元,6月12日为67.13万元,观影人次总计3.6万。

保利国际影城台州青悦城店经理陈超说,和该影片自身的数据相比,《侏罗纪世界3》更大的意义,在于助推包括台州在内的中国电影市场回暖。

在疫情影响下,今年以来,台州电影票房始终处于低迷状态。清明档、五



一档、端午档等重要档期,票房均在低位运行。票房低迷除了与影院营业率较低有关外,更重要的原因是缺乏重量级影片的带动。

虽然票房尚无法与前作相比,但台州市区一家人气影院经理仍给出了较高评价:“《侏罗纪世界3》将极大地提振电影行业的‘士气’,其意义不亚于2020年上映的《八佰》。”

再加上上映的时间,赶上高考结束,看电影成了不少学生的放松方式之一。

6月13日晚上7点,记者就在保利国际影城,遇到了今年的高考生小纪,他说:“考试已成定局,我们几个同学正盘算着在市内毕业旅行,正巧《侏罗纪世界3》上映,我们就赶紧过来放松一下。”

台州多措并举助复苏

今年三四月份,台州电影市场曾因疫情停摆一段时间,但即使恢复营业,也因为大部分好影片陆续改档而许久热闹不起来。《侏罗纪世界3》让电影市场“久旱逢甘霖”,也给从业者加注了信心。

好在,在《侏罗纪世界3》的带动下,近期已有不少影片宣布将在暑期档上映。其中包括颇受关注的,由赵今麦和林一主演的《一周的朋友》,定档6月18日上映;朱一龙领衔主演的《人生大事》定档6月24日上映;周冬雨、尹昉、宋小宝等主演的《你是我的春天》定档7月1日;由陈思诚、陈思宇、范凯华等担任编剧,黄渤、荣梓杉等主演的电影《外太空的莫扎特》,定档7月15日上映。

陈超说,在疫情平稳的状态下,包括台州在内的国内电影市场,或将从暑期档开始走出谷底,而《侏罗纪世界3》可能会成为今年影市回暖的转折点。

市委宣传部文艺处相关负责人表示,我市正多措并举,积极帮助影院应对疫情冲击带来的负面影响,助推电影市场复苏。比如对符合条件的影院按每个座位每月给予25元的补助,以疫情关停时间为限,补助不超过3个月,计划补助490万元。同时,鼓励各机关企事业单位通过党日活动、工会活动、团建等形式开展观影活动,重新培树广大群众的观影习惯。 记者 陈佳乐 文/图

仙居技师学院(筹)
近日正式揭牌

技工院校 全市已有12所

昨天,记者从市人社局获悉,仙居技师学院(筹)已于近日揭牌,正式进入实体化运行阶段。

2020年8月,浙江省出台《关于实施新时代浙江工匠培育工程的意见》,明确要求发挥技工院校主力军作用,力争实现技工院校县(市)全覆盖,建设一批高水平技师学院。2021年5月,仙居县全面启动申筹工作。今年1月,省人民政府批准在仙居县职业中等专业学校基础上筹建仙居技师学院。4月,仙居技师学院(筹)正式启动招生,计划开办预备技师班5个、高级工班19个、中级工班4个,共16个专业,共计1325人。

接下来,仙居技师学院(筹)将对标企业发展需求、新时代职业教育发展要求和高质量发展目标,践行“精益求精、高端引领、技能成才、技能报国”的办学理念,以办学体制机制创新为突破口,以优化专业建设为抓手,以提高人才培养质量为核心,大力推进校企合作向纵深发展,着力培养一大批知识型、创新型、复合型高技能人才,为加快打造“四个仙居”、建设现代化中国山水画城市、高质量发展建设共同富裕示范区山区样板提供强大技能人才支撑。

市人社局相关处室负责人表示,大力发展技工教育,培养壮大技能人才队伍,对于台州高质量发展建设共同富裕先行市具有重要意义。近年来,台州市技工教育发展从少到多、从单一布局走向区域协调,总体保持平稳发展,办学条件不断改善,办学水平不断提高,办学成效不断凸显。

截至目前,全市共有技工院校12所,数量居全省第三,拥有在校生2万人,共涉及6大类100多个专业,招生专业已基本从传统机械加工类、电工电子类向多元化、智能化转变,毕业生就业形势良好。

记者 陈佳乐

每天配送七八十份“暖心饭”给空巢老人

黄岩一爱心商家专门提供老年餐,清淡的口味还吸引了蛮多年轻人

儿女忙工作或是不在身边,每天“吃什么”“怎么吃”成了很多老人的烦心事。如今,市面上出现一些商家,专门提供老年餐,还能免费送餐上门,让老人在家就能吃上热乎的饭菜。

位于黄岩东城街道桔乡小区的“空巢之家”就是其中一家,由黄岩人崔婉丽在2013年开办。“当时看到很多孤寡老人或是残疾老人为吃饭发愁,我就想着开一家餐厅,专门为不方便做饭的老年人服务。”崔婉丽的女儿患有轻微脑瘫,她充分理解老年人的难处。

“空巢之家”每天提供两顿老年餐,分别是中餐和晚餐。菜肴一般是两素一

荤一汤,有10多种菜可以选择,每天都会更换菜谱。每餐的价格不固定,十几元就够。

老年餐有堂食和配送两种模式。其中,配送上门是免费的,范围仅限黄岩城区。“需要配送的老人,大多是按月结算。”崔婉丽说,这些老人会将饭盒交给她。饭后,她把饭菜装进去,再开着电瓶车挨家挨户地送。等老人们吃完后,她再挨家挨户地回收饭盒。目前,“空巢之家”每天都要配送七八十份老年餐。

配送饭菜时,“空巢之家”也会依据老年人的体质、口味搭配菜色。“比如,有些老年人有糖尿病,我们就安排低糖

的食物。”崔婉丽说。

在“空巢之家”堂食的人也不少。顾客中不仅有老年人,还有年轻人。“这些年轻人觉得我们饭菜口味清淡,干净卫生,所以蛮多年轻人会来吃。”崔婉丽说,“空巢之家”虽然专门为老年人服务,但其实不限年龄。

加上崔婉丽,“空巢之家”有七八名员工。但每天的买菜、做菜、送餐,主要是崔婉丽负责。每一次送餐,崔婉丽要花上1个多小时。崔婉丽坦言,做老年餐又忙又累,也不赚钱,但想到那么多老年人能吃上热乎的家常菜,也挺有成就感的。 记者 邱琳敏

分类信息 FEN LEI XIN XI

■ 广告刊登热线: 88516011 / 88516155 / 88516223(分类)
■ QQ传稿: 1844955516 1553673210

花钱少 效果好

服务企业 今日接稿 明日见报

椒江区遗失公告服务代办点
办证中心:区江城南路88号88836672
黄岩区遗失公告服务代办点
黄岩站:钟山新村137号(蓝色多瑙河河北大门对面钟山新村第3幢东第一间),84232883 办证中心:总商会大厦1-3楼 84052019 毛先生:劳动北路108号(辰阳渔港大酒店南面) 13018831677 院桥站:院桥镇办证中心土地登记窗口 13516863205 林先生:院桥镇兴华

路20号 84879377 东城站:桔乡大道178号 13867637880
路桥区遗失公告服务代办点
路桥站:文化路513-515号(路桥桥发站) 82453456 陈先生:金水路98号二楼(区政府大门口对面) 13306585118 方女士:路北街道腾达路行政服务中心 15557612789
临海市遗失公告服务代办点
临海站:洪池路4号(临海发车站) 85302750 东部办证中心:杜桥镇新

耀达 85509517 朱先生:临海办事大厅斜对面便民卷烟店 13058880023 办证中心:市府办事大厅 18657680886 葛先生:杜桥镇解放街336号8559987
温岭市遗失公告服务代办点
温岭站:温岭市太平街道怡园路60号 86226689 林女士:温岭市太平街道三星大道41号(农业银行隔壁小绵羊火锅店) 86031165 胡女士:温岭中华路306号(道生刻章店)

15988963233
叶女士:温岭中华路316号(太平安康刻字社)86133067 戴女士:泽国东河路110号(办证中心对面) 1386764728
玉环市遗失公告服务代办点
玉环站:东城路市政府斜对面(玉环发车站) 87211176
办证中心:知青路1号 15958675659
林女士:为民服务中心楼下对面第三间13018887988

孙女士:为民服务中心对面鸿瑞事务所 15857604611
天台县遗失公告服务代办点
天台站:天台县赤城街道丰园路103号 83898738
仙居县遗失公告服务代办点

仙居站:黎明路1号(仙居发车站) 87784936
三门县遗失公告服务代办点
三门站:三门县海游街道交通路129号 83381019
包先生:梧桐路19号 13968520088

遗失

遗失中共台州市黄岩区澄江街道横屋村产业发展支部委员会 党章编号 3310031023392 声明作废。

遗失三门县华吉保洁服务部公章一枚,编码 ; 3310220149603, 发票章一枚,编码 ; 92331022MA28H1A4XY, 法人章,何秀珍一枚,声明作废。